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 اردبیلاستان 
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 دقیقه 90 :مدت آزمون  8139 ماه خرداد :آزمون تاریخ برگزاري
 

1-A    درست.................................................................................................................................................................................................................................عددهاي منفی ریشۀ سوم ندارند   نادرست     25/0  

2-A    5/ عدد       25/0 نادرست   درست................................................................................................................................................................  .یک عدد اعشاري متناوب ساده است 27

3-A    درست................................................................................................................................  .شود برابر می کنیم، حجم آن ششاي را دو برابر  اگر شعاع کره   نادرست     25/0  

4-A    درست................................................................................................  .گوییم درستی نتیجه دهد، اثبات می به استدلالی که موضوع موردنظر را به   نادرست     25/0  

1-B    5/0    .آید وجود می به ..................................... از دوران یک ربع دایره حول شعاع آن  

2-B    5/0    .است .....................................اي دو فرزند داشته باشد، احتمال آنکه هر دو دختر باشند،  اگر خانواده  

3-B     5/0    .گویند می .....................................اجتماع دو مجموعۀ عددهاي گویا و عددهاي گنگ را مجموعۀ عددهاي  

4-B    مقیاس یک نقشه 
1

5    فاصلۀ دو نقطه روي نقشه از همو cm2 5/0    .باشد می ..................................... فاصلۀ آن دو نقطه در اندازة واقعی. است  

1-C    مجموعۀ   5/0   .عضو است .....................................داراي  

       صفر )الف   1 )ب   2 )ج   3 )د      

2-C    5/0    باشد؟ اي نمی جمله کدام گزینه یک  

       الف( x74
5    8 )ب   ج( | |x  5   د( xy5      

3-C    نقطۀ A
 

  
 

2
  5/0    هاي زیر قرار دارد؟ یک از خط روي کدام 4

       الف( y x 2 4   ب( y x   5   ج( x y  2   د( y x 2 2      

4-C    ازاي کدام گزینه به x  2 5/0    تعریف نشده است؟  

       الف( x 2 4   ب( x
x



2 4
2   ج( x

x


2
2
4

   کدام هیچ )د       

 گرا) لفا    1 » » »A  2 9 5  و 7 » »B  6 5 ) باشد، مجموعۀ 8 )A A B  5/0    .را با نوشتن عضوهایش مشخص کنید  

}|  .نوشتن اعضایش مشخص کنید مجموعۀ مقابل را با) ب     }»A x x x   5 2 1    5/0  

          

5 عدد) الف    2   5/0    بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 1

|  .عبارت مقابل را بدون نماد قدرمطلق بنویسید) ب     |  8 4 8    5/0  

          



 
 

 
 

 

 پایه نهم - اول متوسطه ةدور  1

2  

)  .حاصل عبارت مقابل را به کمک اتحادها بنویسید) الف    3 )x  22 5    75/0  

x  .مرتب کنید x مقابل را برحسب توان نزولیجبري عبارت ) ب     x  34 5    5/0  

           

  .در مسئلۀ زیر فرض و حکم را بنویسید) الف    4

  

  5/0  

      ».در هر مثلث، اندازة هر زاویۀ خارجی با مجموع دو زاویۀ داخلی غیرمجاور آن برابر است«    
          

    

AE در مستطیل مقابل اگر) ب FC  کنیدباشد، ثابت: DE BF  

  

  

25/0  

 اند و نسبت تشابه آنها دو لوزي متشابه) پ    
7
cm2 اگر اندازة ضلع لوزي بزرگ. است 5 باشد، اندازة ضلع لوزي کوچک چند  8

  متر است؟ سانتی
  

5/0  

          

)  .دار بنویسید صورت یک عدد توان را به حاصل عبارت مقابل) الف    5 ) ( )  5 62 3
3 2    5/0  

/  .صورت نمادعلمی بنویسید عدد مقابل را به) ب     1398 3 1     5/0  

2  .مخرج کسر مقابل را گویا کنید) پ    
3    25/0  

          

x  .کنیدعبارت جبري مقابل را تجزیه ) الف    6 x  2 6 8    1  

x  .نامعادلۀ مقابل را حل کنید) ب     x   7 2 13 6    1  

          

y به معادلۀ d خط) الف    7 x  2   75/0    .را در یک دستگاه مختصات رسم کنید 3

A شیب خطی که از دو نقطۀ) ب    
 

  
 

3
B و 5  

  
 

2
  5/0    چقدر است؟ ،گذرد می 8

x خط) پ      3 5/0    .را در یک دستگاه مختصات رسم کنید  

y روي خط 4 اي به طول مختصات نقطه) ت     x    5/0    .آوریددست  را به 7
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 پایه نهم - اول متوسطه ةدور  1
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x  .هاي مقابل را به روش دلخواه حل کنید  دستگاه معادله    8 y
x y
  

  

3 4 2
2 2 8    1  

          

 عبارت) الف    9
x
x



3 6
2   5/0    )مخرج مخالف صفر است( ازاي چه مقداري برابر با صفر است؟ به 6

  5/0    )مخرج مخالف صفر است( .شکل بنویسیدترین  هاي زیر را به ساده حاصل عبارت) ب    

    x x
xx

 
 

2
2 4 4

24
 )2  a

a



2

2 8
16

 )1      

          

xx  .دست آورید ماندة تقسیم مقابل را به قسمت و باقی خارج    10 x  2 14 5 1    1  

          

) .دست آورید را به cm5 اي به شعاع مساحت کره) الف    11 ) 3    1  

  1    .متر باشد سانتی 5 متر و ارتفاع آن سانتی 9 و 7 دست آورید که قاعدة آن مستطیلی به ابعاد حجم هرمی را به) ب    
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